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1. Opening van de vergadering 

Om 19.35 uur opent de voorzitter de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom. 

Aan het begin van de vergadering staat hij stil bij de (voormalige) leden die ons in het afgelopen seizoen zijn 

ontvallen. 

 

2. Mededelingen 

Volgens de presentielijst zijn er 67 leden aanwezig. Er zijn geen machtigingen afgegeven. 

 

De voorzitter heeft een aantal mededelingen: 

- na de vergadering zal er een oliebollendrive plaatsvinden; 

- er is een verslag van de kascommissie ontvangen; dat wordt besproken onder agendapunt 4b; 

- er is een vraag ingediend over de begroting voor het komend seizoen; dat wordt behandeld onder agenda- 

   punt 4d; 

- er is een vraag ingediend over het bestuursbeleid; dat wordt behandeld onder punt 10; 

- de penningmeester, Leo de Jong, heeft aangegeven te stoppen met zijn bestuursfunctie; dit komt aan de orde  

   onder agendapunt 8. 

 

3. Secretariaat 

a) Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 03-10-2022 

     Els Huurman geeft aan dat onder punt 3 de datum 25-10-2021 moet zijn. De secretaris past dit aan. 

     De voorzitter en de secretaris ondertekenen de notulen. 

 

b) Jaarverslag van de secretaris 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

 

4. Financiën 

a) Verslag van de penningmeester over het boekjaar 2022/2023 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit verslag. 

 

b) Verslag van de kascommissie 

     De  voorzitter leest de verklaring van de kascommissie voor. Hierop worden de penningmeester en het  

     bestuur décharge verleend over het boekjaar 2022/2023. 

 

c) Benoeming leden van de kascommissie 

     De termijn van Jan Hogerbrugge is verstreken. Gerard van Oijen blijft er nog een jaar in. Laurens  

     Hoedemaker schuift door van de reservelijst naar de commissie.  

     Piet Grootendorst geeft zich op voor de reservelijst. 

 

 d) Vaststelling begroting boekjaar 2023/2024 

     De voorzitter stipt een aantal punten aan: 

     - er is een vraag gesteld omtrent onze omzet en de KOR-grens van € 20.000,00. We zitten er niet zo dicht  

        bij, als de begroting laat zien. De loterij valt onder de kansspelbelasting en hoeven we niet mee te tellen; 

 

     - we blijven trachten onder die KOR-grens te blijven, want anders zal het tekort op de reguliere competitie  

        een stuk nadeliger worden. Dit komt vooral door de huur waar geen te verrekenen omzetbelasting in zit; 

 

     - we stellen een extra voorziening in de balans op te nemen in verband met een mogelijke toekomstige   

        aanschaf van een dupliceermachine. Door dit alvast op de balans op te nemen hoeven we geen extra  

        Algemene Ledenvergadering te houden. 

 

     - de contributie gaat iets omhoog, met name door de verhoogde afdracht aan de bond. 
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     Sylvia Versluis vindt het wel jammer dat er nu gekozen is voor één zaterdagdrive in plaats van twee. 

     De voorzitter geeft aan dat die zaterdagen toch wel erg prijzig waren en dat er minder dan de helft van de  

     leden meededen. Daarnaast is er nu de Stichting Gouwe Bridge, die allerlei activiteiten organiseert en we  

     moeten voorkomen dat we elkaar beconcurreren.  

 

     Er zijn verder geen vragen; de begroting, inclusief de contributieverhoging, is aangenomen. Naar aanlei- 

     ding van een vraag van Piet Grootendorst zegt de voorzitter toe dat er een mail zal worden gestuurd met de  

     contributietabel, inclusief het rekeningnummer, zodat iedereen spoedig kan betalen. 

      

5. Commissies 

a) Jaarverslag Activiteitencommissie  

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 

 

b) Jaarverslag Commissie Public Relations en Communicatie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 

 

c) Jaarverslag Technische commissie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 

 

d) Jaarverslag Wedstrijdcommissie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 

 

e) Jaarverslag Commissie Lief-en-Leed 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

     De voorzitter bedankt de leden van de commissie voor hun inspanningen. 

 

6. Benoeming leden technische commissie 

Het voorstel om de commissie te laten bestaan uit Jan, Cor, Frits, Sylvia, Tirza, René en Willem wordt 

aangenomen. 

 

7. Benoeming leden wedstrijdcommissie 

Het voorstel om de commissie te laten bestaan uit Piet, Adrie, Niels, Laurens, Sylvia, Robert, Roel, Rita, Joke 

en Frits wordt aangenomen. 

 

8. Bestuursverkiezing  
Leo de Jong en Hanneke Andringa treden reglementair af. Leo heeft te kennen gegeven zich niet herkiesbaar 

te stellen. 

Hanneke heeft dat wel gedaan. Er is helaas niemand die zich kandidaat heeft gesteld voor de functie van pen-

ningmeester. Ook nu tijdens de vergadering stelt niemand zich beschikbaar. De voorzitter geeft aan dat de 

secretaris dan bereid is om penningmeester te worden, maar dan moet iemand het secretariaat overnemen. 

Ook hiervoor is geen liefhebber in de zaal. 

De voorzitter vraagt de vergadering of het goed is dat het bestuur dit de komende tijd zal oplossen, zonder dat 

er een verkiezing in een Algemene Ledenvergadering zal plaatsvinden. De vergadering gaat akkoord. 

 

9. Verkiezing Continuïteitscommissie 

De drie leden van deze commissie hebben aangegeven nog een jaar door te willen gaan. De leden zijn: Sylvia 

Versluis, Theo de Boer en Laurens Hoedemaker. De leden van de commissie worden bedankt. 
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10. Bestuursbeleid  
Het bestuursbeleid is dit jaar niet echt aangepast. De Kroegentocht en de Marathon worden weliswaar niet 

meer door onze vereniging georganiseerd, maar we bekijken als bestuur wel of en hoe wij daar medewerking 

aan verlenen. We zullen de tekst voor volgend jaar wellicht actualiseren. 

 

Voordat we aan de rondvraag toekomen wil de voorzitter een aantal vrijwilligers bedanken: 

- Leo de Jong, die een aantal jaren voorzitter en penningmeester is geweest; 

- Guus Kok, die jaren in de Technische Commissie heeft gezeten; 

- Olga Bont, die jaren in de Commissie Public Relations en Communicatie heeft gezeten; 

- Annelies Vermij die jaren actief was als lotenverkoopster. 

 

De aanwezige Olga en Guus krijgen een aardigheidje uitgereikt. Bij Annelies en Leo zal het thuisbezorgd 

worden. 

 

11. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

    

12. Sluiting 

Om 19.54 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

 

N.F. Hart W. van Oudshoorn 

 

 

Voorzitter Secretaris 

 


